Hasonlitsa dssge a ndfrinmot €5 a két ndtrinmvegyiifetes o megadott szempontok szering!
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WVilaszlehetdségek:

- oxidalodik:

- redukalodik:

- oxadilédik és redu-
kdilindibes

= oxaddcios szima
nem valtozik.
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Megoldas: (12 pont)

szilard

szilard

szilard

lagos

semleges

lagos

(kavé)barna csapadék

(halvany)sarga csapadék

(kavé)barna csapadék

10. 2 Ag"+2 OH = Ag0 + H20

11. Ag +1 =Agl

12. 2 NaOH + Cl2 = NaOCl + NaCl + H20 (ionegyenlet is elfogadhato)
13. 2 Nal + Cl2 = 2 NaCl + I» (ionegyenlet is elfogadhato)
14. 2 Na + Cl2 =2 NaCl

15. oxidalodik és redukalodik

16. redukalodik

17. redukalodik

Bdarmely két helyes * jellel jelolt valasz 1 pont.
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